



Уходили парни из Афгана. 26 лет прошло с того момента как, последний советский солдат покинул территорию Афганистана. Это событие не могло обойти стороной и наш район, ведь в муниципальном округе Косино-Ухтомский есть целый микрорайон, где проживают воины-интернационалисты.

15 февраля 2015 года у мемориального комплекса Защитникам Отечества прошло торжественное мероприятие, посвященное 26-летию вывода ограниченного контингента войск из Афганистана.

Почтить память погибших и возложить цветы к памятнику пришли воины-интернационалисты, ветераны Великой Отечественной войны, члены общественных организаций, воспитанники военно-патриотических клубов района.

После возложения цветов в небо были запущены белые голуби – символ любви и мира. Торжественная акция завершилась концертом в Доме детского творчества «Восточный».

Это мероприятие мы проводим уже третий год, - рассказывает глава муниципального

округа Косино-Ухтомский Чернышев Руслан Михайлович. У района появилось знаковое место – Памятник защитникам Отечества, который открылся в прошлом году. Сюда приходят и воины-афганцы, и участники локальных войн, и конечно, наши уважаемые ветераны Великой Отечественной войны.

Белов Роман, фото автора.











